

V Litmerku je postavljen zadružni dom

Letos 1. maja, na dan praznika delovnega ljudstva so v Litmerku otvorili novo zgrajeni zadružni dom. Prednja steno krasi napis z velikimi črkami: Zadružni domovi — naši domovi! Delovni ljudje Litmerka in okolice so s tem napravili velik korak k lepši bodočnosti. Zavedajo se važnosti in vloge zadružnega doma, ki jo naj ta vrši v korist vseh delovnih ljudi v Litmerku in okolici.

Otvoritvi je prisostvovalo do 500 ljudi. Svečanost je otvoril tajnik Vино-

praznujejo 1. maj v tretjem letu Titove petletke.

Sprejet je bil predlog resolucije za CK KPS s svečano objavo, da bodo vložili vse sile za čimprejšnjo izgraditev socializma na vaseh ter da bo zadružni dom v Litmerku v čim krajšem času dograjen in izročen svojemu namenu. To bo praktičen dokaz predanosti CK KPJ in tovarišu Titu, tvorcem resolucije Informbiroja pa dokaz, da je linija CK KPJ popolnoma pravilna in edina pot v socializem.



Po otvoritvi zadružnega doma

gradniške obdelovalne zadruge Litmerk. Za njegovim pozdravnim nagovorom je govoril v imenu okrajnega ljudskega odbora Ptuj tov. Vrhnjak Jože, ki je nakazal pomen graditve zadružnih domov in njihovo vlogo pri graditvi socializma v naših vaseh.

V imenu sindikalne organizacije v Ormožu je množico pozdravil tov. Pučko ter poudaril pomen praznovanja 1. maja — praznika delovnega ljudstva vsega sveta, posebej pa naših delovnih ljudi, ki v znamenju velikih delovnih zmag

Po končanih govori so razdelili najboljše mladince in mladinkam Vиноgradniške obdelovalne zadruge Litmerk v znak priznanja za prizadevanje pri gradnji zadružnega doma nagrade. Mladinci in mladinke: Bobnerič Ivanka, Krajnc Martin, Cvetko Martin, Leskovar Ivan, Bac Terezija, Leskovar Jožefa, Belič Marija, Cimerman Rozika, Cvetko Franc, Gavez Marija, Krajnc Jakob, Smodič Marija in Kocper Matija so vzgled vsej mladini Litmerka in okolice glede zavzemanja za delo v korist skupnosti. Nn.

S pojačano borbo za izvedbo planskih nalog se naši kolektivi pripravljajo na II. kongres ZSS

V dnevih med 27. in 29. majem 1949 se bo vršil v Ljubljani II. kongres Zveze sindikatov Slovenije.

Kongres KPJ, KPS, ZSJ, LF in posameznih sindikatov so potrdili pravilnost vodstva in izvrševanja planskih nalog ter tempa graditve socializma v Jugoslaviji. Tudi II kongres ZSS bo manifestacija vloge in uspehov delavskega razreda pri izgrajevanju socializma ter potrditev zgodovinskega dejstva, da je delavski razred Slovenije pravilno razumel veličastno pot, po kateri nas vodi KPJ. Razbijaške in klevetniške metode Informbiroja te poti ne morejo spremljati.

Ze ob priliki volilnih konferenc za delegate II. kongresa so nekatere podružnice iz ptujskega okraja sprejele obsežne obveze, kako bodo pospešile iz-

vedbo planskih nalog in utrdele predvsem ideološko vzgojo članstva v počastitev II. kongresa ZSS. Tekmovanje prehaja v vedno širši razmah v sedanjih dnevih pred kongresom. Sindikalne podružnice sprejemajo in izvajajo obveze, da bodo dostojno proslavile zasedanje kongresa.

Tako predkongresno razpoloženje je potrditev, da so delovni kolektivi v podjetjih, ustanovah in uradih razumeli naloge, ki jih je pred nje postavilo II. plenarno zasedanje CK KPJ in CK KPS kakor tudi IX. plenem CO ZSJ. Mnoge obveze zajemajo občutno pomoč socialističnemu sektorju na naših vaseh.

V okviru tekmovanja so si kolektivi zadali sledeče obveze:

I. Tovarna volnenih izdelkov Majšperk:

1. V nedeljo, dne 22. maja 1949 bodo delale vse izmene za pospešitev izpolnitve letnega plana ter opravili ca. 2800 delovnih ur.
2. Dne 26. maja bodo začeli s študijskim krožkom, kateri se bo od takrat vršil redno 14-dnevno.
3. Priredili bodo knjižno razstavo.
4. Za planiranje terena okrog tovarne bodo dali 200 prostovoljnih delovnih ur.
5. Priredili bodo svečano konferenco, odnosno akademijo v dneh trajanja kongresa z novo naštudiranim kulturno-umetniškim programom.

II. Tovarna strojil Majšperk:

1. Dvignili bodo produkcijo za 4%.
2. Končali bodo tovarniško ambulanto.
3. Adaptirali bodo štiri stanovanjske sobe.
4. Pripravili bodo material za tovarniški kotichek.
5. Znižali bodo procent neopravičenih izostankov za 0,5%.

III. Alkoholna industrija »Petovlia«:

1. S prostovoljnim delom bodo postavili električni drog: 5 delovnih ur.
2. S prostovoljnim delom bodo napravili rampo za razkladanje: 125 delovnih ur.
3. Pri gradnji pisarn Okrajnega podjetja za odkup vina, sadja in zelenjave bodo prispevali 72 delovnih ur.

IV. Okrajno gradbeno podjetje Ptuj:

1. Pri dovršitvi lastne sindikalne dvorane bodo opravili 350 ur prostovoljnega dela.
2. Poskrbeli bodo, da se bodo vsi delavci in nameščenci organizirali. Tako bodo do kongresa 100% organizirani.

V. Direkcija republiških kmetijskih gospodarstev:

1. Prepeljali bodo 50 prn žaganega lesa iz Slov. Bistrice (LIP) do posameznih uprav drž. posestev.
2. Iz ruševin v Ptuju bodo očistili 20 prn in uporabno opeko odpeljali na gradilišča svinjakov pri upravah RKGŠ.
3. Iz Doklec bodo prepeljali 26 prn okroglega lesa na LIP Ptuj in pri tem dali 200 prostovoljnih ur. (Obveza 100% izpolnjena 8. maja 1949).
4. Na sečnjah lesa v Slovenjgradec bodo poslali 5 članov. (Obveza 100% izpolnjena).
5. V času trajanja kongresa bodo otvorili obratno kopalnico in obenem imeli svečano konferenco.

VI. Mestne obrine delavnice Ptuj:

1. Uredili bodo pisarniško v Ljudskem vrtu.

Na občnem zboru Zveze borcev v Ptujju je bila potrjena pravilnost prakse KPJ v borbi za socializem

V soboto, 14. maja, se je vršil v Titovem domu v Ptujju redni letni občni zbor Zveze borcev iz ptujskega okraja. Dvorana je bila okrašena s slikami in zastavami.

Občni zbor je otvoril predsednik ZB tov. Glavnik, ki je predlagal dnevni red ter po ostalih formalnostih predal besedo org. sekretarju OK KPS. Tov. Grden Lovro je dal politično poročilo in v njem poudaril pomen naše industrializacije ter preskrbe industrije s surovinami. Omenil je borbo za socializacijo naših vasi in potrdil, da ta po resoluciji CK KPJ zelo napreduje tudi v ptujskem okraju, kjer je bilo v mesecih po resoluciji storjenega mnogo več, kot ves čas pred njo. Vključevanje v zadružni sektor gospodarstva se vrši na popolnoma pravi način podlagi.

Govorec o gospodarskih problemih v naši državi je tov. Grden priznal, da je k velikim uspehom pripomogla tudi ZB. Ta je v okviru OF mnogo pripomogla k našim velikim uspehom, pri katerih pa ne smemo ostati. Kot so bili člani ZB v času borbe prvi pri juriših na sovražnika, tako morajo biti danes prvi pri premagovanju gospodarskih težkoč.

V zunanjo političnem pregledu je omenil, da je stanje držav, ki so vključene v Marshallov plan, zelo težko. Za to ugotovitev je zadosten primer Belgija, ki pred vključitvijo ni imela brezposelnosti, sedaj pa ima že nad 300.000 brezposelnih, kar pomeni, da izpodriva Marshallov plan domače gospodarstvo in stremi za koloniziranjem vključenih držav.

Naši graditvi najbolj nasprotujejo imperialisti iz zahoda, v zadnjem času pa tudi voditelji ljudsko demokratičnih držav z vzhoda. Omalovažujejo našo narodno osvobodilno borbo, ki je zahtevala ogromno število človeških žrtev in veličansko materialno škodo. Omalovažujejo našo graditve socializma, ki uspešno napreduje in pri kateri ne moremo nikomur dovoliti, da bi nam dikiral ali komandiral. O graditvi socializma naše vodstvo KPJ ne bo odgovarjalo zahodnim imperialistom niti voditeljem držav ljudske demokracije, temveč jugoslovanskim narodom.

V naši graditvi nas ne bo omajalo brbljanje Peteršiča in njemu podobnih agitatorjev iz Budimpešte, ki mu je svoječasto uspelo zakriti svojo hitlerjugend-firersko preteklost in ki sedaj proglašajo gestapova Zupantiča za »pravega« komunisto.

Ob zaključku govora je tov. Grden prikazal primer zavednosti prostovoljcev za godarska dela ter pozval delegate, da preko krajevnih ZB pomagajo mobilizirati čim več ljudi v frontne brigade, ki bodo pomagale izvajati naš godarski plan.

Po poročilu verifikacijske komisije je govoril tov. Glavnik o organizacijskih vprašanjih ZB v ptujskem okraju. Ugotovil je dosežene uspehe in nakazal delo, ki stoji pred posameznimi sekcijami v bodočnosti. Občni zbor je predlagane sklepe soglasno sprejel in se zavezal, da bodo krajevne ZB naloge v celoti izvršile.

V imenu nadzornega odbora je dal poročilo tov. Belsak Simon. Nato je delegat ZB Strnišče prečital napoved tekmovanja vsem krajevnim ZB v okraju, ki je bilo soglasno sprejeto. Tekmovali bodo v številu prirejenih kulturnih prireditveh, razširjanju časopisja med člani ZB, organiziranju strelskih družin, prirejanju izletov, zbiranju prispevkov za spomenik padlim borcem ptujskega okraja, zbiranju članov, ki imajo za članstvo vse po-

goje, udarniškem delu in najtočnejši administraciji. Tekmovanje traja do konca tega leta.

Kandidacijska komisija je predlagala novi okrajni odbor ZB, ki bo iz svoje srede izvolil nov izvršni odbor.

Sprejeta je bila resolucija GO ZB v Ljubljani, v kateri delegati obljublajo, da bodo na zboru sprejete sklepe in velike naloge, ki jih postavlja Partija in maršal Tito, častno izpolnili, kar bo odgovor na obrekovanje napram naši državi in njenemu vodstvu. Z izvajanjem pravilne politične linije naše Partije bodo dokazali, da stoji trdno na pozicijah marksizma-leninizma in s tem na pozicijah obrambe interesov proletarskega internacionalizma. V resoluciji predsednika GO ZB NOVJ maršalu Titu mu zagotavljajo, da se bodo neusmiljeno borili proti vsem sovražnikom graditve socializma v Jugoslaviji kakor tudi izven nje ter proti vsem poizkusom razdiranja enotnosti naših narodov.

Pismo brigadirjev 2-krat udarne 1. ptujske mladinske delovne brigade „Jožeta Potrča“

Polni navdušenja Vam v kratkem opišemo življenje in delo na gradnji Centralne mehanične delavnice avtostrade v Novem Gradu pri Zemunu.

Pomen tega velikega objekta, ki ga gradimo je izredno važen, saj se bodo v njem obnovljali in popravljali vsi stroji — avtomobili, buldožerji, traktorji in drugi stroji, ki se bodo nahajali na avtostradi.

Delo smo si znali tako dobro organizirati, da redno presegamo normo za 45 do 50%. Posebno skrb posvečamo kvaliteti dela, saj hočemo, da bo vse naše delo izraz ljubezni do slavne Partije, do ponosne socialistične domovine — Titove Jugoslavije.

Jasno je, da smo imeli začetne težave, toda te smo kaj hitro odpravili. Strokovnjaki so z našo brigado zelo zadovoljni, zato večkrat sprejemamo odgovornejšie naloge, na kar smo še posebno ponosni.

Tudi na kulturno prosvetnem polju imamo vidne uspehe. Vsi brigadirji, ki so do odhoda v brigade še hlapčevali in jih vaški izkoriščevalci niso puščali v šolo, so se v 14 dneh naučili čitati in pisati. Na razne tečaje se je iz naše brigade prijavilo 47 mladincev, po večini bivši izkoriščani hlapci in dekle, katerim je brigada odprla pot v mnogo boljše in srečnejše življenje kot so ga imeli pri vaških gruntarjih.

Veliko zanimanje imamo vsi za fizkulturo. Tekmujemo med četami in s ostalimi bratskimi brigadami v našem sektorju, v odbojki, nogometu itd. Po večerih se pa razlagajo udarne pesmi iz mladih grl.

Najbolj ponosni smo na to, da smo na dan 1. maja prisostvovali na paradu v Beogradu, kjer smo videli ljubljenegega maršala Tita. To je bil za nas velik dan. Ne morete si misliti, kakšno nepopisno veselje je vladalo med nami.

Uspehi iz dneva v dan zboljšujemo na vseh poljih dejavnosti. Tako je prišel nenadoma odlok, da je naša brigada že drugič razglašena za udarno. Ko nam je član štaba prečital odlok, nam je od veselja zastal dih. Nato smo navdušeni obstopili komandanta Jožeta Vajdiča in namestnika Širovnika Stanka in ju dvignili z glasnimi klic: »Horuk — Horuk! — Horuk! Vsak izmed nas je v tem trdno sklenil, da bo delo še zboljšal. »Naša brigada mora postati še tretjič udarna! To mora biti! To bo ponovni dokaz neizmerne predanosti in ljubezni do Partije in Tita. To bo konkretni in močni udarec v obraz podlim klevetničkom, ki klevetajo našo zmagovito Partijo in naše delovno ljudstvo, ki vloga vse svoje sile za čim prejšnjo izgradnjo socializma.

Dragi tovariši! Tako delamo in živimo v naši 2. krat udarni brigadi. Ponosni smo, da stojimo v prvih vrstah borcev za socializem. Ta ponos čuti sleherni izmed nas.

Vas, ki ste ostali doma, pozivamo: Vstopajte v mladinske delovne brigade! Neusmiljeno udarite po vseh, ki Vam brnijo odhod na akcije. Tudi nas so na vse načine poskušali odvrtiti od tega, toda nismo verjeli lažem, strašenju in pretinjam. V brigadi in delu, učenju in zdravi zabavi smo še bolj spoznali podlost tistih, ki si izmišljajo laži za mladino in jo hočejo na ta način odtegovati od mladinskih organizacij, od mladinskih brigad in od velike učiteljice in vzgojiteljice — Komunistične partije Jugoslavije.

Pozivamo hlapce in dekle, naj se končno iztrgajo izkoriščanju s strani špekulantov, izkoriščevalcev in sovražnikov nove socialistične Jugoslavije, ki hočejo na vse mogoče načine sabotirati izgradnjo socializma. Tukaj v brigadi boste našli na stotine možnosti, da se izobrazite na kulturnem, političnem in strokovnem polju in si čimprej zagotovite boljše življenje.

O tem smo se prepričali vsi brigadirji 2. krat udarne ptujske brigade. Preje smo hlapčevali, bili smo izkoriščani, delali smo od ranega jutra pozno v noč, spali smo po hlevih in naše plače so bile nersramno nizke. Imeli smo tudi slabo hrano.

Tega več nečemo! Tukaj v brigadi je za nas lepo. Hrana je dobra in zadostna. Običeni smo in obuti. Delo je častno, zato smo ponosni. Po akciji bomo šli dalje, v šole in tečaje, v industrijo, kjer se bomo tako častno borili za našo Petletko kot se borimo danes tukaj na gradnji avtostrade.

Vse sile za izgradnjo avtostrade. Brigadirji 1. ptujske 2. krat udarne MDB »Jožeta Potrča«.

Starši, zavedni člani Osvobodilne fronte, ne ovirajte svojim otrokom odhoda na prostovoljne delovne akcije!

Zbor čete za odhod na avtostrado

Dne 25. maja odhaja iz Ptujja mladinska delovna četa na gradnjo avtostrade Zagreb—Beograd.

Mladina na vaseh! Prijavljaj se v delovno četo! Ne dopusti, da bi te pri tem kdor koli oviral!

Zbor čete bo 25. maja v Ptujju, v Domu OF, Prešernova ul. 6, ob 9. uri dopoldne. Vsak mladinec, ki se želi udeležiti akcije, naj pride istega dne na zborna mesto z vso svojo opremo (odejo, brisačo, ščetko za zobe, nekaj perila in ostale potrebitine).

Mladinci, kateri imajo instrumente (harmoniko, kitaro, ustno harmoniko), naj jih prinesejo s seboj. Poine stroške bo povrnil OK LMS takoj po prihodu. Isti dan se bo vršil zdravniški pregled; zbirale se bodo prijave za razne strokovne tečaje.

Odhod čete iz Ptujja je isti dan, dne 25. maja, z večernim vlakom. Vse sile za izgradnjo avtostrade Bratisva — Edinstva!

Okrajni komite LMS, Ptuj

Biti graditelj ceste »Bratstva in enotnosti« Zagreb—Beograd je čast in ponos za vsakega mladince!

Mladinci, mladinke! Vstopajte v mladinske delovne brigade, ki so najboljša šola za našo mladino!

Mestni kino Ptuj

bo predvajal od 20. maja do 13. junija naslednje filme:

Od 20. do 23. maja: Teden slovenskega filma/D; jugoslov. umet. film.
Od 24. do 26. maja: Obveščevalec/C; sovjetski umet. film.
Od 27. do 30. maja: Deček iz predmestja/C; sovjetski umet. film.
Od 31. maja do 2. junija: Sirena/C; češki umet. film.
Od 3. do 6. junija: Mlada garda, I. del; sovjetski umet. film.
Od 7. do 9. junija: Veliki diktator/C; ameriški umet. film.
Od 10. do 13. jun.: Mlada garda, II. del; sovjetski umet. film.

Up. A.

Up. A.

Up. A.

Up. A.